
УКРАЇНА КРИМІНАЛЬНА

Важливо: МВФ пішов на поступки щодо «закону про посилки», але дав зрозуміти,

Tags: вбивство

 YOU MAY ALSO LIKE...

КРИМІНАЛ

7 років ув’язнення отримав 62-річний одесит,

який забив співмешканку до смерті
PUBLISHED 5 ЧЕРВНЯ 2026

До спричинення жінці смертельних тілесних ушкоджень зловмисник вже відбував

покарання за умисне вбивство, оборудки зі зброєю та незаконне заволодіння

транспортними засобами, за вчинення яких загалом провів за ґратами 17 років.

Нагадаємо: подія сталася восени минулого року у квартирі в Хаджибейському

районі Одеси, де мешкало фактичне подружжя. Під час святкування дня

народження 65-річної жінки, між нею і її 62-річним співмешканцем виник конфлікт.

Звинувативши іменинницю в недбалому ставленні до ведення домогосподарства,

чоловік впродовж ночі нещадно бив її кулаками й деревʼяною палицею, а вранці

пішов з дому, зачинивши потерпілу в оселі.

За кілька днів сусіди, занепокоївшись відсутністю жінки, зателефонували її

родичам. Останні виявили тіло потерпілої та сповістили про це до поліції.

Згідно із висновком судово-медичних експертів, жінці були спричинені тяжкі

тілесні ушкодження, а причиною її смерті стали заподіяні їй закриті множинні

переломи ребер та шок.

Провівши низку слідчо-розшукових заходів співробітники відділу поліції № 1

Одеського районного управління поліції № 1, управлінь карного розшуку та

кримінального аналізу ГУНП в Одеській області встановили та розшукали

зловмисника в іншому районі Одеси, де він переховувався в підвалі однієї з

багатоповерхівок.

Слідчі затримали чоловіка у процесуальному порядку, а в подальшому суд за їхнім

клопотанням обрав йому запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.

На підставі достатньої кількості зібраних поліцейськими доказів, зокрема

експертних висновків, фігуранту висунули обвинувачення у спричиненні умисного

тяжкого тілесного ушкодження, небезпечного для життя в момент заподіяння, що

спричинило смерть потерпілої.

Обвинувальний акт за ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу України правоохоронці

скерували до суду, який дослідив отримані матеріали справи з доказами та дійшов

висновку про наявність достатніх підстав для визнання обвинуваченого винним в

інкримінованому злочині. Правопорушник проведе за ґратами 7 років.

Обвинувачення в суді підтримувала Хаджибейська окружна прокуратура міста

Одеси, під процесуальним керівництвом якої тривало досудове розслідування.

Одеське районне управління поліції № 1
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